3 morsismo di presssci i S==["( U ().
@ # UK gperto, 7€ SW), iv M ET ($haag()) (V)= 3ead (3),

IENE (){:‘E;M(S).
Es:  S(X)- {0,{}) SW)=1ef Y g#U X Jperto

con restrizioni nulle.

SQ’ VKGX % é contenuto in un 3perto pro l’io) (S)x: ol =
=0 aaf($)=X. perce proprie efR)eel

P(U)M(s))z{ﬁ Y sZS#UCXaloer-to, in loartico‘are
70X, $2af($)) = {o} £ 3(X0.

ES.: S loremscio ceStnte Su X J va’ori in M}

Rw(g)x =M Y xe X = w(g) e i‘ £35cie CoStante
3 valori in M (XxM).
S(U)={$ :U—>M costanti(# (g #UcX gpert)
# (U, M(S\h{g;u—QM loc. Costantif.

\:)QF.: Se P(M(S‘)F S Jiciamo che S ¢ un ]arencascio CANoNICo.
ES.: S \DrQ%Sc\o %rattacie‘o 3 va'ori 1% M e Su)o)oorta ><°€X.
& ¥# X dperto AWy=~ 173 s 28U (i) ==
\M Se %€V
m§ Se XFXe
= M(S)X = /\{M—ﬁ 3 — .
Se X=X

= M(S) & 1| fascio %ra’rtac‘»do 3 S)oig’a Me

SuPPo\’to in Xq.

FFU<X sperro, (U, $hanf(S))

N\
QF(M(S))ZS M Se. X, el
1y g’enerale, una sezione d; Mcg\ su g#U<X perto,
e MU, $hoaf(S)) , 0 U——»M(S)) 0‘(*SGW(S>K
Nx€eU, voa=[(V, W), , B# VU sperto, xeV, 2eS(V) =
= 0'4Y) :[;(\/, h\lh% vu eV, 0, =y (n).

*ra,o.: i( loruascio S su X & canonico = (S1) ¢ (S2) ¥V

%#UC—X Perto,
(S1):dati »,2€S) t.c. 3{(/0[?(%1 ricoprimente 3perto cli U
t.c [ng(xx =f8x(7t) Ydel=>xn=1t;

:/{”—;‘} e X0¢U .

(S2): dat; {Ud?(del ricoprimerto a)oerto Ji U}Vdel N € S(Uo(),
Se Voz)/;el te. UuoUp# & 8;‘,\%(7»4):/);:/,’%()3@)
(Jat] locali CQm)oati\oi\'\)) I neSWY t.c.Yael PB,‘(M = Ny
(reincollamenta).

Dim.: (=) P(M(S)F S=> e restrizioni di S sono
restrizion Ji BHD'SCQZiom (Sezioni di w(g\) =
:"—3\/8'%0%0 (S1) e (S2).

=) Ly SwW)—T( U,M(S)) Sono biuniveche.

Se w,1eSW), LuOnziy (), allord ¥ el nzty =
<> V¥xel 3 xeWcU sperto T.C. /)k\,{,x(m :fb‘jvx(it).
(s1) qpplicate 3 I Wikweu = =t
Sid oe (v, W(S)),Vxeu J xelU,cU 3pereo & ne S(Uyk)
tc.\v‘@re Ux 0'(B)= (N )y .
Se %, %€V t.e. UxinUs, £65,
Loz o o (X5, ka= ol ().
LUmex,,(t:) } A UsaUn,(£2) /
%€ Ux,nUx, , (Ii)a T(NY) = o) =( 75‘2')& = (L) =
=2 AU, F) = LUcnuaB2) = L= 1.
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F&’jx(nh){‘ Vel = 4,009 2(X)y =0 (<) =
= Ay(M=0o. O

UY) morfiSmo ()i re £3sci Su FJ S— S' 'mJILCQ un morfiSmo Qli £3s¢; Sy

A %:W(S)—»W(S’); 4 € 3o (S), x=rr @),

M=y Be€8U), xeUS X aperts, $03) (R, 00), €SH(Un).

-8 =% porsicme d; fasc su X induce morfismo di presdsei su
X ¢ M(3)—=(¥) per comloos'&inne: 3% :
o] & [®
U< X
Der.: 8,8 cascisu X, il prodato FiRRATe di S e R &
RIS (5, N) € S’ ey =7t’()s’)§ con )oroiezione
Mo (O N )y =TT =7T/( ).
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x, L & Tox 2 lv‘r’
I X5 X
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USS (U'ed) aperto t.c. it (7C) sia omeo. leale. e
r(VY=7'(V’).
x€X, (8 %x$)=8xx8% .

PY'Q-PGSCi @ §3s¢) Con Strutturd
Nes.: un £ascio c‘i GRUPPI ABELIAN| Su X ¢ un Fascio (\gﬂﬂ su
X te. VYxeX 8,8 un ka. ¢ t.c.

W:‘S X,ﬁg——b\ﬁ SiId un morfismo Q‘i £3S¢, Su X) 08 Y continug.
(dx, I")be“ﬁxegx

In c1uesro Ccdso 0 :X-%\S ¢ und Sezione J} S Ferché'
X 0,€ 3
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(Px k%\ — bx'xxe\gx
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4 F—_’{xégx
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Q); £33Cio c\i gruPF; ’c\loehani W X

(anelliyKealgebra)
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,Q FesStrizioni Ridno omomor fismi .

@ non Q un OS%QKO (Ji Grur i A\;e\ianiﬁwﬁuﬁq(SB:X
(si Yre\ceriscq S(@)f—{or}).

S presascio Ji §.3. su K=> W(S) fascio dj 2.3. Sw X.
><€7<, in M(S)x vogh'o desinire [ UMY HLV )T,
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[(U,hﬂw+[(V;t)1,v,(-[(unv)/Db’,,Vm;}:g,w(x))]Nx.
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ne (U, 3) )(—A)(xsz—b(x)eﬁx,vo%ho dire -» el"(v,3).
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